
Ruski tank na finskem zasneženem 
ozemlju 



Movic:<e 
Nesreče 

bonraen star mož zmrznil. Pri Sv. Du
liu ob severni meji je odšel od hiše slabo
umni starček Filip Verko, oblečen samo v 
spodnje perilo. Domači so ga vso noč brez
uspešno iskali. Drugo jutro je našel šolar 
Verka pol kilometra od hiše zmrznjenega. 

Avto povzroči! enodnevno prekinitev te
lefonske zveze. Neki šofer iz Maribora js 
peljal s tovornim avtomobilom jabolka iz 
Vurberga v Maribor. Spotoma je trčil v 
telefonski drog. Zaradi trčenja so se potr
gale telefonske žice, da je bil telefonski 
promet ves dan prekinjen. 

Zopet velika železniška nesreča v Nem
čiji. Naš list je že poročal, da se v Nem
čiji množijo železniške nesreče večjega ob
sega, odkar so Nemci v vojnem stanju. 
Dne 22. decembra je trčil na železniški po
staji Genthing brzovlak Berlin—Neun
kirchen v brzovlak Berlin—Koln, ki je ho
tel ravno odpeljati s postaje. Iztirila je lo
komotiva s šestimi vagoni prvega vlaka 
in štirje vagoni drugega. Radi prenapol
njenosti obeh \dakov je bilo ubitih 70 ljudi 
in okrog sto pa ranjenih. 
MwtnM nor tre 

Važns za naglušie. Naglv.šnost jo povsod zelo 
razširjena. Naglušnost so zato strokovno prouče
vali in European Vibraphcnc Co., London W. 1, 
je po dolgoletni izkušnji stavila aparat Vibia
phon v promet. Aparat je v kratkem času žel 
priznanja. Vibraphon je majhen, srebrni aparat, 
kateri se nosi neopazno v ušesu, brez baterije, 
brez žice in brez vsega drugega. Da bi pomaga
la naglušnim v Jugoslaviji, je European Vibra
phene otvorila podružnico v Zagrebu (Dep. 26 F), 
Tom:s!avov trg 17, kjer prikazuje brezobvezno 
Vibraphon aparat in pošlje na željo brezplačne 
prospekte kakor tudi pogoje za 30 dnevno po
s^kušnjo. 

Gb:lffffiratna vrejhti s/ueau 
Ne'hranite denarja doma! Ana Ornik, 

šivilja v Spodnjem Dupleku pod Maribo
rom, je dobila od svojega očeta 4500 din 
dote. Denar je shranila pod zglavje. Ko je 
hotela ostanek dote 2200 din uporabiti za 
nakup, je opazila, da ji je nekdo to vsoto 
ukradel. Zopet svarilen zgled: Ne hranite 
denarja doma! 

>T^aden in izroiMtii za dobroto. Josip 
Rakun, trgovski potnik iz Vižmarij pri 
Ljubljani, je prisedel v Št. Vidu v krčmi k 
mizi, pri kateri sta pila žganje 18 letni 
brezposelni delavec Pavle Dermastija iz 
Skaručne in 20 letni delavec Stanko Po
savee iz Godiča pri Kamniški Bistrici. Ra
kun je dal za vino in je na povratku po
vabil postopača še v eno gostilno. Ko so 
zapustili to krčmo in je hotel Rakun proti 
domu, ga je pobil Dermastija s pestjo na 
tla in sta ga celo s čevlji obsuvala do ne

zavesti. Po Rakunovi navedbi sta mu od
vzela 830 din. Kakor hitro se je napadeni 
zavedel, se je s težavo privlekel domov in 
je drugi dan javil zadevo orožnikom v 
Št. Vidu. Orožniki so kmalu imeli nehva
ležna ptiča. Pri Dermastiji so dobili 96 din, 
pri Posavcu pa 100 din. 

Inn> ed fioff-iščft 
Znižana kazen. Pred okrožnim sodiščem 

v Murski Soboti je bil obsojen letos 40 let
ni posestnik Martin Canjko iz Mestnega 
vrha pri Ptuju na osem let težke ječe za
radi raznih zloeinstev, kakor prevar, tat
vin, ropov itd Po obsodbi je Canjko vložil 
priziv proti razsodbi. Prepeljali so ga v 
Maribor, kjer so ga ponovno sodili zaradi 
nekih obdolžitev, ki jih je Canjko zanikal. 
Dan pred razpravo pa se je Canjko v za
porni celici obesil. Vendar pa so ga pazni
ki z umetnim dihanjem rešili. Pri ponovni 
razpravi naslednji dan je bila Caniku zni
žana kazen na šest in pol leta težke ječe. 

file:///dakov

